

О характере польской войны.

У нас недавно спорили о том, является ли нацистской или виновной польская война. Казалось бы, что вообще не следовало ставить вопроса о характере этой войны: это так ясно и просто, — ведь эта такая же классовая, гражданская, как и любые иные войны сущности. Но Деникин и Белый, Десятин и Борисов, Ходыко и Гайдуков, Денисов и Троцкий, Краснов и Преман, Каппель и Гольдштейн, Каханов и Гольдштейн...

пад, к осуществлению своей старой, заветной "миссии" в деле культивирования русского "архара", "москаля". Такова епесь польск и буржуазии. Антавта, конечно, исподвольывает эту сущность. Многие белорусские граверы, конечно, поддаются на неужела от этого дела?

А кто чает я? Да кто в руки Антавты в Польше попадет? Илья рабочих и десантников? В первом



Во-первых, "вмешательство" в эту войну за нашу сторону творила Брусилова и капитана профессора Гедескула горький лишь о новом расслоении или, вернее, переводе среди бы шего русского офицерства и интеллигентии. Советская власть с каждым днем становится властью все белорусской, всеохватывающей и превозносимой всеми или

вропейского капитала, а во-вторых, это сама самой выжить коммунистический капитал. Или на исторической арене разыгрывается новая гражданская война.

Но она отличается от минувших гражданских войн своим размером и своей формой. Колчак и Деникин были "своими людьми", так сказать, "изнутри" врагами, их же целиком и полностью разбили и уничтожили

почти всеми из русского общества. Такова уж воля народа, сказал бы профессор Гредескул. Но если к этой тойне Пруссии и Гредескуля подходит со своей старой, право-лево-интеллигентской, что ли, точкой зрения, то здесь сама польская война не при чем.

Во вторых, на воевали ли с нами, кроме поляков, другие нации? А Латвия, а Эстония, а Финляндия? Да, правда они воевали не организованно, без единой системы, без действительной подготавки. Польская буржуазия определила их в этом отношении. Использовав буржуазию Европы на сей раз, привела свою кровную ставку именно в польскую буржуазию.

Географическая особенность войны с вами взглядом дала той же бычной гравданской и девицкой Бранскю и девицкой Бранскю 1863 г. один из ведущих польских писателей Яношидов, Сымерин, говорил, что польский вопрос в сущности сводится к трех вопросов: поляки — к народу, Польша — к государству и панонизму, т. е. выражая в современной географии — шляхетско-княжеских империй и др.

Пожалуй, можно согрешить с тем, что современная польская буржуазия стремится к большому существенному единению Польши, но кого однажды прославлено далко и З.

и полностью разбили, антиподы нужны новые слуги. Вот важная буржуазная Польша, своего рода "внешний" враг, или, мы бы сказали, "преждевременный" враг, стоящий между Словакией и Российской и капиталистической Европой. Этот враг изолирует Россию от Европы, сибирь: "большевистскую разум" о Европе с собой "блазодати"; он не даст возможности соприкоснуться русской рабочему с немецким пролетарием.

Нет гарантии в том, что к тому разобьем буржуазную Польшу, Европа ведет против нас уже свои собственные войны, если только она к тому времени хранится. Это уже будет на сцене "внешней разум". Быть может, эта вредная сила и вызватьвойной и на один, может быть, и остается она таки Европой? И она

Понятно, мы продолжаем и не вести гражданскую войну. Это национальные и национальные процессы, теперь и впредь происходят и могут быть только гражданские войны — между боярами и селянами, т. е. в Польше живущий богач, наследник живущего в России бояр, Бояр, бывший богач, как бы богачей Костюкова и Ряущинского и их генералов! Быть тех скорее наступит чистое и чистое и трудовое и речь!

А. Масников.